

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ψήφισμα της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΚΜ με αφορμή την επέτειο του Πολυτεχνείου

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ σε ψήφισμά της με αφορμή την επέτειο του Πολυτεχνείου, επισημαίνει τα εξής:

Το ΤΕΕ/ΤΚΜ και τα μέλη του, οι Μηχανικοί της Κεντρικής Μακεδονίας, τιμούν τη μνήμη και τη δράση εκείνων που αγωνίστηκαν για την Ελευθερία και τη Δημοκρατία, μετατρέποντας την κοινή μας αφετηρία, το Πολυτεχνείο, σε διαχρονικό σύμβολο του αντιδικτατορικού αγώνα και της προσήλωσης του Ελληνικού Λαού στην δημοκρατική ιστορική του παρακαταθήκη.

Η 17η Νοεμβρίου είχε βρει και τους χώρους του Πανεπιστημίου και της Πολυτεχνικής Σχολής της Θεσσαλονίκης κυκλωμένους από στρατιωτικές δυνάμεις, επίκεντρο ενός ξεσηκωμού, που έληξε την επόμενη μέρα, μετά τα αιματηρά επεισόδια στο Πολυτεχνείο της Αθήνας.

Το μήνυμα όμως είχε σταλεί. Ένα μήνυμα πίστης στα δημοκρατικά ήθη και στην ενότητα των Ελλήνων, που είναι στο χέρι όλων μας, να διατηρηθεί ως τέτοιο στη μνήμη μας και να μεταλαμπαδευθεί ως τέτοιο στις επόμενες γενιές.

Σε πείσμα όλων εκείνων, που επιθυμούν κάθε χρόνο να αμαυρώνουν την Επέτειο του Πολυτεχνείου με πράξεις και εκφράσεις βίας και κοινωνικού διχασμού, που δήθεν στο όνομα της Δημοκρατίας, επιδιώκουν τον ευτελισμό της, το ΤΕΕ/ΤΚΜ εκφράζει την Υπερηφάνεια του τεχνικού κόσμου, για το ιστορικό μεγαλείο του Πολυτεχνείου. Εκφράζει όμως και τη θλίψη, για το γεγονός ότι εδώ και χρόνια, οι ειδήσεις λίγα 24ωρα πριν τις 17 Νοεμβρίου, θυμίζουν περισσότερο προετοιμασία για πόλεμο, παρά προετοιμασία για γιορτή.

Το Πολυτεχνείο είναι μια επέτειος μνήμης της ενότητας του λαού μας απέναντι στην βία του ολοκληρωτισμού και δεν μπορεί να τιμάται με πράξεις βίας, ούτε να προξενεί φόβο και αποφυγή κυκλοφορίας των πολιτών στο κέντρο των πόλεων και πέριξ ή εντός των Πανεπιστημιακών χώρων.

Καλούμε όλους όσους πραγματικά αισθάνονται το ιστορικό βάρος της επετείου, να προστατέψουν τη μνήμη και το νόημα του Πολυτεχνείου, ώστε ανήμερα της 17ης Νοεμβρίου, να μιλάμε μόνο για τα διδάγματα εκείνων των ημερών του 1973.

Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ

Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του, www.tkm.tee.gr, στο link, Οργάνωση Υπηρεσιών/Γραφείο Τύπου